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２ 調査結果 

（１） あなたのお住まいやまちなみ（景観）などについておたずねします 

 問１ あなたは、宗像市は住みやすいと思いますか。                      

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

38 

45 

45 

41 

34 

33 

43 

34 

43 

30 

37 

38 

40 

37 

41 

33 

35 

41 

28 

44

39

41

40

48

44

40

53

42

45

44

41

46

47

41

45

52

48

37

13

10

9

13

13

14

13

9

10

15

15

15

13

11

12

17

9

9

22

2

4

2

3

2

3

2

2

3

3

2

5

3

2

2

5

1 

1 

1 

2 

1 

3 

1 

4 

2 

3 

1 

3 

7 

1

1

2

1

1

2

2

1

1

3

1

1

1

1

2

3

2

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答
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 問２ あなたは、宗像市は生活に必要な施設がコンパクトにまとまっていると思いますか。 

 

                       

 

 

 

 

n=710

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

8 

8 

7 

14 

10 

5 

12 

4 

6 

8 

12 

5 

9 

5 

11 

4 

8 

31

30

32

38

33

42

29

30

27

32

31

35

34

38

28

24

22

31

31

32

33

30

32

23

37

33

32

21

28

32

26

43

39

30

19

22

17

8

13

14

25

18

24

16

28

23

15

14

8

21

32

9 

8 

10 

5 

12 

7 

11 

8 

9 

11 

7 

7 

9 

14 

8 

13 

7 

1

1

2

2

2

1

3

1

1

1

1

1

2

3

2

0% 50% 100%

30年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

まとまっている どちらかとえいばまとまっている

どちらともいえない どちらかといえばまとまっていない

まとまっていない 無回答
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問３ あなたは、現在の住宅に満足していますか。  

 

 

 

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

33 

40 

40 

35 

30 

29 

33 

35 

28 

22 

36 

31 

22 

36 

40 

29 

28 

30 

33 

41

36

38

42

40

41

33

39

42

47

42

35

50

39

41

40

48

43

37

14

12

12

9

19

19

15

17

16

16

11

20

13

12

12

24

13

14

8

7

8

6

9

5

6

9

6

10

5

6

9

9

7

4

2

8

9

5

5 

3 

2 

5 

5 

3 

8 

2 

4 

7 

4 

4 

4 

5 

3 

2 

5 

15 

1

1

2

1

1

2

2

1

3

1

1

1

2

3

2

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

満足している どちらかといえば満足している

どちらともいえない どちらかといえば満足していない

満足していない 無回答
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問４ あなたは、現在の住宅に今後も住み続ける予定ですか。  

 

 

 

 

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

65 

72 

69 

69 

63 

30 

60 

59 

66 

64 

78 

66 

57 

72 

71 

67 

59 

68 

58 

10

10

11

12

9

17

18

7

9

14

7

13

16

9

8

10

8

9

12

23

16

19

18

27

52

19

33

25

19

15

20

26

18

22

21

31

24

28

1

1

2

1

1

2

1

1

3

1

1

2

3

2

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

今後も住み続けたい 他の地域に住み替えたい

わからない 無回答
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問５ あなたは、宗像市に住んでいない人から、宗像市のことを悪く言われたら、何か嫌な気持ち

になりますか。  
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n=979

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

34 

40 

37 

31 

35 

33 

30 

32 

33 

36 

36 

29 

30 

35 

38 

32 

39 

32 

33

31

29

37

35

34

34

37

36

31

28

37

40

30

36

35

34

33

14

12

14

14

3

12

17

12

10

18

17

12

13

16

10

15

11

12

7

14

6

8

11

6

5

6

10

7

7

6

8

4

7

9

5

13

11 

1 

12 

9 

14 

12 

14 

13 

10 

7 

11 

15 

9 

14 

7 

7 

10 

8 

1

1

1

1

2

2

1

3

1

1

1

1

2

3

1

2

0% 50% 100%

30年度

29年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

嫌な気持ちになる どちらかといえば嫌な気持ちになる

どちらともいえない どちらかといえば気にならない

気にならない 無回答
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問６ あなたは、宗像市の自然景観（海・山・川など）を貴重な財産だと感じていますか。 

 

 

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

65 

70 

69 

69 

63 

57 

61 

61 

71 

62 

70 

67 

63 

62 

66 

74 

60 

71 

67 

24

20

23

20

26

22

27

24

24

27

21

21

28

31

25

17

17

20

22

7

7

5

7

7

11

9

10

4

5

7

7

4

4

6

7

17

6

7

1

1

1

1

1

5

1

1

1

1

2

3

1

2

1

1 

1 

1 

2 

3 

2 

2 

1 

1 

1 

1 

2 

3 

1 

3 

1

1

2

1

1

2

2

1

3

1

1

1

2

3

2

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答
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問７ あなたは、宗像市のまちなみ（景観）が整っていると思いますか。 

 

 

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

12 

14 

16 

11 

13 

21 

16 

6 

16 

4 

11 

11 

13 

12 

9 

14 

15 

10 

13 

30

35

37

25

34

44

31

36

29

23

26

32

28

34

36

26

25

30

22

34

31

28

34

34

21

30

33

33

42

38

31

41

30

32

38

33

36

38

13

12

12

16

11

10

11

15

16

18

12

14

10

16

14

14

13

10

13

9 

7 

5 

13 

7 

3 

10 

9 

6 

10 

12 

11 

6 

7 

9 

5 

11 

14 

12 

1

1

2

1

1

2

2

1

3

1

1

1

2

3

2

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答



 

14 

 

（２）防災・交通についておたずねします 

問８ あなたは、災害に対して、非常用持ち出し袋や消火器を準備したり、家具を金具で固定し

たりするなどの備えをしていますか。 

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

25 

24 

24 

29 

22 

19 

23 

25 

25 

18 

29 

26 

25 

28 

25 

19 

23 

24 

23 

74

75

74

70

77

81

75

74

75

79

70

73

75

71

74

79

75

76

75

1

1

2

1

1

2

1

3

1

1

1

2

3

2

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

はい いいえ 無回答
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問９ あなたは、居住している地区の災害発生時の避難場所を知っていますか。 

 

 

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

79 

84 

81 

76 

83 

59 

74 

84 

79 

84 

84 

74 

81 

83 

90 

76 

80 

80 

70 

20

15

17

23

17

41

24

15

21

14

15

26

19

16

10

21

17

20

28

1

1

2

1

1

2

1

3

1

1

2

3

2

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

知っている 知らない 無回答
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問１０ あなたは、自宅が土砂災害警戒区域や浸水想定区域に該当しているか（していないか）

知っていますか。 

 

n=710

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

62 

64 

61 

32 

53 

64 

67 

64 

71 

56 

66 

70 

70 

62 

55 

60 

58 

37

35

38

68

46

36

32

36

29

43

34

29

30

38

45

39

40

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

0% 50% 100%

30年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

知っている 知らない 無回答
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問１１ あなたは、最近 1年間で、公共交通（JR、西鉄バス、タクシー、ふれあいバス、コミュ

ニティバス、市営渡船）をどの程度利用しましたか。 
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n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

9 

10 

11 

10 

8 

22 

11 

16 

13 

4 

2 

11 

15 

7 

7 

10 

7 

10 

2 

4

5

5

3

4

5

3

1

2

5

4

2

6

5

3

1

8

2

6

7

6

6

7

10

4

2

5

5

9

5

6

7

4

2

12

6

10

17

18

16

17

17

17

19

16

18

16

17

18

16

21

12

10

19

20

15

39 

37 

41 

43 

37 

27 

43 

39 

36 

49 

40 

40 

37 

40 

44 

52 

32 

39 

32 

1

1

1

1

3

1

1

1

1

25

21

20

21

27

14

19

26

25

19

29

22

19

20

30

26

28

18

40

1

1

2

1

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

週に５日以上 週に３、４日 週に１、２日

月に１、２日 年に数回程度 悪天候時(降雨・降雪)時のみ

利用していない 無回答 件数
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問１２ あなたは、宗像市の公共交通サービス全般について満足していますか。 

 

 

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

5 

7 

4 

5 

4 

11 

4 

6 

5 

1 

4 

9 

7 

3 

2 

8 

2 

24

25

20

28

22

25

30

23

21

19

26

29

29

28

15

17

35

25

15

40

39

44

40

41

33

42

48

47

40

38

39

40

36

44

38

45

39

45

22

21

24

20

23

19

19

20

20

29

23

19

25

22

27

29

12

20

25

7 

5 

6 

6 

8 

10 

4 

3 

5 

11 

8 

4 

4 

6 

10 

10 

5 

6 

13 

2

3

2

1

2

2

3

2

1

1

1

1

5

3

3

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

とても満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない まったく満足していない 無回答
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問１３ あなたは、シェアサイクルについて知っていますか。 
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n=63
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n=88
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n=33

n=136

n=68

n=116
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n=42

n=75

n=80

n=60

1 

1 

2 

1

1

2

1

1

3

1

1

3

43

45

43

40

44

53

47

42

36

44

60

43

51

26

35

39

42

56

55

56

59

55

45

53

58

61

56

38

55

49

71

63

61

58

0% 50% 100%

30年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

宗像市内で1回以上使った

宗像市内では使ったことはないが、宗像市外では使った

知っているが使ったことはない

知らなかった

無回答
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（３） 健康・福祉についておたずねします 

問１４ あなたは、主食（ごはん・パン・めん類等）・主菜（肉・魚・卵等のおかず）・副菜（サラ

ダ・和え物等）を 3 つ揃えて食べることが 1 日に 2 回以上あるのは、週に何日ありますか。 
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n=116

n=42
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41 

53 
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53 
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21

17

21

16

16

25

18

18

11

22

20

25

10

17

21

23

20

17

20

20

19

25

28

20

18

36

12

23

16

12

22

31

15

21

22

8

8

7

7

8

22

15

9

6

4

2

10

4

9

4

10

9

5

8

1 

1 

1 

2 

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

ほとんど毎日 週４、５日程度 週２、３日程度

ほとんどない 無回答 件数



 

21 

 

問１５ あなたは、病院や薬局で薬を処方してもらうときに、ジェネリック医薬品の処方を希望 

していますか。 

 

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

39 

42 

36 

40 

39 

35 

32 

38 

42 

34 

43 

39 

47 

41 

28 

45 

39 

43 

40 

27

24

29

24

30

19

29

35

27

34

24

24

24

31

33

33

23

21

28

3

3

3

2

4

5

2

3

1

3

4

4

3

1

2

5

3

2

30

30

31

33

27

46

33

25

26

30

29

32

25

24

37

19

32

34

30

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

ジェネリック医薬品をいつも希望している ジェネリック医薬品を希望することもある

新薬（先発医薬品）をいつも希望している どちらでもない（医師の処方のとおり）

無回答 件数



 

22 

 

問１６ あなたには、自分や家族の健康について相談できる「かかりつけ医」がいますか。 

 

 

件数　　　　　　　　　　　　

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

63 

66 

62 

61 

65 

59 

46 

58 

57 

60 

74 

64 

53 

61 

65 

76 

72 

58 

60 

37

32

37

39

35

41

54

42

43

40

25

36

47

39

35

24

27

43

40

1

1

1

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

はい いいえ 無回答



 

23 

 

問１７ 宗像市は、定期的ながん検診の受診を勧めています(１年に１回、または２年に１回)。 

あなたは、がん検診を受診していますか。 

 

 

 

 

 

n=710

n=979

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

22 

21 

18 

25 

2 

13 

14 

11 

22 

38 

13 

21 

28 

20 

40 

28 

20 

18 

19

16

22

17

10

23

40

36

29

3

21

21

21

15

14

15

25

20

9

14

9

9

4

8

4

11

13

10

6

9

11

12

4

5

15

6

6

7

6

2

10

18

5

4

5

13

11

6

2

8

1

2

5 

3 

6 

3 

2 

11 

5 

5 

3 

3 

5 

6 

3 

6 

2 

3 

4 

5 

16

17

9

22

8

12

8

12

16

24

13

12

15

20

17

16

18

20

23

22

28

18

78

35

16

15

12

14

32

22

13

22

12

24

26

20

1

1

1

2

1

1

1

3

1

0% 50% 100%

30年度

29年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

市が実施する検診を定期的に受信している

職場が実施する検診を定期的に受信している

かかりつけ医で定期的に受診している

人間ドックで定期的に受診している

健診(人間ドック)を受診しているが、がん検診があるかわからない

以前受診したことがあるが、今は受診していない

受診したことがない

無回答



 

24 

 

問１７－（１） 問１７で「１」～「４」と回答した方におたずねします。 

どの種類のがん検診を受診していますか。（複数回答可） 

 

問１７－（２） 問１７で「６」、「７」と回答した方におたずねします。 

現在受診していない理由は何ですか。（複数回答可） 

 

20

39

152

149

64

236

262

192

0 50 100 150 200 250 300

その他のがん

子宮体がん

子宮頸がん

乳がん

前立腺がん

大腸がん

胃がん

肺がん

n=1114

24

44

15

54

27

45

9

119

0 50 100 150 200

その他

必要性を感じないから

がんが見つかるのがこわいから

平日は忙しくて受診できないから

どこで検診ができるか知らないから

検診に行くのが面倒だから

治療中または経過観察中だから

体に異常を感じていないから

n=337



 

25 

 

問１８ あなたは、ご自分が病気などで最期を迎えるとしたら、どこで迎えたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

n=710

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

34 

43 

27 

41 

47 

30 

26 

23 

35 

35 

35 

34 

39 

31 

39 

24 

28 

23

22

24

14

8

16

24

36

28

18

22

27

19

33

19

24

32

11

7

15

3

5

17

22

14

10

11

13

14

11

12

8

13

10

1

1

1

1

2

1

1

3

4

3 

2 

3 

3 

2 

5 

1 

1 

3 

3 

1 

3 

4 

2 

3 

3 

27

24

28

35

35

33

26

25

19

31

25

22

23

17

29

33

28

2

1

2

3

2

1

2

1

1

3

5

1

2

0% 50% 100%

30年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

１ 自宅 ２ 病院

３ ホスピス・緩和ケア病棟 ４ 老人ホームなどの福祉施設

５ 高齢者向きのケア付き集合住宅 ６ わからない

７ 無回答 件数



 

26 

 

問１８－（１） 問１８で「２」～「５」と回答した方におたずねします。 

    自宅以外を選択したのは、どういった理由からですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

152

149

64

236

262

192

0 50 100 150 200 250 300

その他

かかっていた医師や施設職員

のもとで最期までみてほしい

自宅では痛みなどに苦しみそう

お金が大変そう

看取ってくれる医師がいない

家族の介護負担が心配

n=1055



 

27 

 

問１９ あなたは、ご自分が病気などで最期を迎えた場合について、誰かと話し合いをしています

か。 

 

 

 

 

n=710

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

3 

3 

2 

1 

1 

3 

5 

4 

3 

2 

1 

2 

1 

5 

2 

33

31

35

10

19

26

34

34

47

33

31

35

31

38

28

36

38

63

65

61

87

80

73

64

63

48

63

65

63

67

57

69

58

60

1

1

1

3

1

1

1

1

1

1

2

1

1

0% 50% 100%

30年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

１ 話し合い、その結果を書面に残した

２ 話し合ったことがあるが、書面には残していない

３ 話し合ったことがない

４ 無回答



 

28 

 

問１９－（１） 問１９で「１」、「２」と回答した方におたずねします。 

    どなたと話し合いましたか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

1

4

0

4

27

6

56

85

42
185

0 50 100 150 200

その他

終末期に携わる民間の業者やNPOなどの団体

お寺・教会等の関係者

保健師

医療従事者（医師、看護師）

友人

近隣の方

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

同居の子ども

配偶者

n=410



 

29 

 

（４）消費生活についておたずねします 

問２０ あなたは、消費トラブルに関する相談窓口として消費生活センターがあることを知って 

いますか。 

n=710

n=979

n=877

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

12 

12 

10 

10 

14 

3 

3 

9 

20 

15 

16 

11 

16 

13 

11 

14 

11 

13 

15 

42

44

48

44

40

22

38

36

39

47

49

42

40

41

48

38

44

36

42

38

38

35

38

39

46

47

47

38

36

31

36

43

39

33

43

43

41

32

7

6

5

8

7

29

12

8

3

1

5

10

1

8

8

5

3

10

12

1 

2 

1 

1 

0% 50% 100%

30年度

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

利用したことがある 消費生活センターの業務は知っている

名前は聞いたことがある 知らない

無回答 件数



 

30 

 

問２１ あなたは、宗像地域を含む福岡県産の農産物を積極的に購入していますか。 

 

 

n=710

n=979

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

72 

69 

68 

76 

40 

65 

68 

77 

64 

83 

71 

71 

72 

74 

74 

73 

70 

70 

12

15

12

12

19

12

10

10

18

10

7

12

12

14

12

12

11

22

16

16

20

12

40

24

22

13

16

7

21

18

16

11

14

15

19

8

1

1

1

2

1

1

1

1

0% 50% 100%

30年度

29年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

購入している

購入したいが、購入する機会がない（直売所などへ買いに行けない）

購入していない

無回答



 

31 

 

問２２ あなたは、宗像地域を含む福岡県産の水産物を積極的に購入していますか。 

 

 

 

n=710

n=979

n=308

n=381

n=63

n=93

n=88

n=102

n=73

n=258

n=136

n=68

n=116

n=116

n=42

n=75

n=80

n=60

58 

59 

60 

56 

29 

54 

51 

55 

52 

71 

58 

59 

55 

59 

64 

57 

51 

63 

18

20

16

20

25

18

20

18

19

16

15

16

21

19

19

15

23

22

23

20

23

23

43

28

28

27

27

13

26

25

24

21

17

25

26

15

1

1

1

1

3

1

1

1

3

0% 50% 100%

30年度

29年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

購入している

購入したいが、購入する機会がない（直売所などへ買いに行けない）

購入していない

無回答



 

32 

 

問２３ 宗像市は、家庭から出される生ごみの減量を推進しています。あなたの家庭では、どの 

ような方法で生ごみの減量に取り組んでいますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

146

24

9

129

89

337

386

0 100 200 300 400

特に何もしていない

その他

電気式の生ごみ処理機を使用している

プラスチック製の設置型コンポストを使用している

ダンボールコンポストを使用している

水切りを徹底している

食材の使い切りや食べ残しをしないなど、生ごみ

を出さない工夫をしている

n=1120




